

ПРЕСС-РЕЛИЗ  
03.09.2014

ПРИ ПОДДЕРЖКЕ ЛУКОЙЛА В МУЗЕЯХ МОСКОВСКОГО КРЕМЛЯ  
ОТКРЫЛАСЬ НОВАЯ ВЫСТАВКА

3 сентября в Музеях Московского Кремля при поддержке ОАО «ЛУКОЙЛ» открылась выставка «Чарльз Ренни Макинтош: манифест нового стиля». Она входит в официальную программу перекрестного Года культуры Великобритании и России и впервые представляет в нашей стране творческое наследие великого шотландского архитектора, художника и дизайнера.

Чарльз Ренни Макинтош стоял у истоков идеи комплексного оформления пространства, которая предполагает, что один мастер проектирует помещение, создает интерьер и занимается его художественным оформлением. Он известен также и как великолепный график, создавший эскизы рекламных афиш, обложек журналов, открыток, торговых марок.

Выставка продлится до 9 ноября 2014 года.

Для справки:

За последние годы при поддержке ОАО «ЛУКОЙЛ» Музеями Московского Кремля были, в частности, проведены выставки «Сокровища османских султанов» (2010), «Пуаре – король моды» (2011), «Кремль в 1812 году. Война и мир» (2012), «Искусство сохранять искусство. Реставрация в Музеях Московского Кремля»(2013).

В 2004 году ЛУКОЙЛ и Музеи Московского Кремля начали совместную программу по организации выездных выставок и образовательных программ в регионах России. Такие выставки состоялись в 2004-2011 гг. в Перми, Нижнем Новгороде, Волгограде, Казани.